
ВІДГУК

від Директорки дизайн-студії GROUP_DESIGN, Якубець Олени Володимирівни, щодо ОПП
«Дизайн середовища» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 022 «Дизайн», галузі знань

02 «Культура і мистецтво», кваліфікації та ступеню «бакалавр дизайну»

 

 

Модернізована у 2023 році ОПП «Дизайн середовища» представляє собою унікальну за змістом
і  структурою  програму  підготовки  бакалаврів  з  широким  обсягом  проєктних  задач:  дизайн
інтер’єрного  середовища  –  дизайн  середовищного  обладнання  –  дизайн  екстер’єрного
середовища. Після ознайомлення з програмою вважаю за потрібне відмітити, що з точки зору
чисельності здобуття студентами практичних навичок роботи в різних матеріалах і технологіях,
цей  фактор  є  визначальним  й  дуже  актуальним  з  точки  зору  працевлаштування  майбутніх
фахівців, що мають практичний досвід роботи з різними матеріалами та технологіями.

Зі свого боку, враховуючи власний досвід роботи директоркою дизайн-студії GROUP_DESIGN
(м. Київ), хочу підкреслити важливий аспект роботи «тандему» Дизайнер – Замовник. Постійне
спілкування із замовником протягом усього терміну ведення авторського надзору над проєктом,
доводить  необхідність  вміння  вести  діалог  на  професійному  рівні.  У  зв’язку  з  таким
відповідальним  напрямком  діяльності  практикуючого  дизайнера,  дійсно  є  необхідність
включення  в  цикл  вибіркових  дисциплін  наступних:  «Психологія  кар’єрного  зростання  та
професійної  самореалізації»,  «Основи  міжкультурного  ділового  спілкування  (англійською)»,
«Мистецтво перемовин», які виховують сталі позиції, впевненість, відповідну манеру поведінки
в будь-яких обставинах та при спілкуванні з різними психотипами людей. 

У підсумку маю відзначити,  що освітньо-професійна програма «Дизайн середовища» цілком
відповідає  вимогам  першого  (бакалаврського)  рівня  вищої  освіти  в  галузі  професійної
підготовки фахівців  середовищного дизайну і  може бути рекомендована до впровадження в
навчальний процес ХДАДМ. 

 

 

Директорка дизайн-студії GROUP_DESIGN, м. Київ     

                                                                                                      О. В. Якубець


